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Witaj Pierwsza Klaso !!!
           Bardzo serdecznie witam Rodziców i Uczniów klasy 1A.Nazywam się Joanna Perkowski. Urodziłam się w Białymstoku i w tym też mieście ukończyłam Studium Nauczycielskie im.Stefanii Sempołowskiej o kierunku nauczania początkowego. W Polskiej Szkole im.Emilii Plater uczę od roku 2001 (22 lata),a w U.S.A od 20 lat pracuję jako paraprofessional z dziećmi specjalnej troski.
Podczas wolnego czasu czytam książki,chodzę na spacery i ćwiczę jogę.
Moja rodzina to : mąż Mariusz,córka Claudia i syn Kasper.Claudia ma 27 lat i jest lekarzem weterynarii a  19-letni Kasper wlaśnie rozpoczął studia inżynieryjne.
Praca z dziećmi sprawia mi radość i daje ogromną satysfakcję.Mam nadzieje,że ten rok szkolny  2023/2024 będzie wspaniały i bezpieczny.Cieszę się ,że będę mogła uczyć Państwa dzieci oraz poznawać ich marzenia,osobowości,talenty i zainteresowania.
*Wszystkie informacje dotyczące nowych zasad bezpieczeństwa związanych z  działalnością szkoły znajdą Państwo na stronie internetowej: emiliaplater.org
*Prace domowe zamieszczane będą na stronie internetowej szkoły oraz wysyłane na prywatny e-mail rodziców,który był podany administracji szkoły.
Hasło do prac domowych klasy 1 A: Olivia

*Dnia 8 września nie ma zajęć z religii! Tego dnia zajęcia kończą się o godz.20:15.Bardzo proszę o punktualne odbieranie uczniów. Za każde spóźnienie rodziców szkoła ma prawo pobrać opłatę w wysokości $25 za dziecko.
*Dnia 29 września odbędzie się zebranie rodziców – piątek godz.17:00-17:15 w Sali #101(1A),a później o godz.17:20 w kafeterii szkolnej
*ŚLUBOWANIE klas pierwszych przewidziane jest na 17 listopada(szczegóły dotyczące tej uroczystości podane będą w najbliższym czasie)
Przybory szkolne do klasy pierwszej:
„Już czytam” Podręcznik D.Szkutnik
„Już potrafię”Zeszyt ćwiczeń D.Szkutnik
„Już piszę”Zeszyt zadań domowych D.Szkutnik
identyfikator szkolny,dwa zatemperowane ołówki #2 ,kredki woskowe, czerwona i niebieska kredka ołówkowa,klej, nożyce, gumka do ścierania,piórnik,jedno pudełeczko plasteliny(Play-Doh),farbki akwarelowe-wszystkie przybory szkolne i podręczniki powinne być podpisane imieniem i nazwiskiem ucznia - woda do picia, zdrowy lunch (uczniowie będą jeść lunch w kafeterii szkolnej-na pierwszych zajęciach we wrześniu nie będzie sklepiku szkolnego).
*Bardzo proszę,aby każdy uczęń przyniósł do szkoły 21 „prezencików- niespodzianek”,które będą nagrodami na koniec zajęć.Mogą to być naklejki,ołówki,zabawki itp. (nie przynosimy słodyczy ani jedzenia )Rzeczy te będę rozdawała podczas całego roku szkolnego.Dziękuję!
* Na pierwszych zajęciach uczniowie otrzymają Kartę Ucznia.Bardzo proszę o wypełnienie karty i zwrócenie jej do mnie 15 września.
*Bardzo proszę zgłaszać nieobecność uczniów  przed zajęciami szkolnymi tzn.przed godziną 16:30 w piątki.Uczniowie nieobecni na zajęciach zobowiązani są do uzupełnienia materiału,który był realizowany na danej lekcji.

Nuczycielka klasy 1A
Joanna Perkowski                                                
 tel.630-788-6803
e-mail: malaska100@gmail.com
Do zobaczenia 8 września o godz.17:00!
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