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1.Uzupełnij ćwiczenia ze s.12 - Czytanka (uczniowie mogą przynieść do klasy pamiątki z wakacji) oraz ćw.7,8,9 ze s.8-9 –Zeszyt Cwiczeń
*Uczniowie nieobecni na zajęciach proszę,aby uzupełnili ćwiczenia z lekcji: książka ćwiczeń s.4,5 ; podręcznik s.9,10,11.Dziekuję!
*Pierwsza lekcja już za nami!Dzieci z entuzjazmem opowiadały o swoich przygodach wakacyjnych i miejscach,które odwiedziły.Przypomnieliśmy sobie regulamin ucznia oraz zasady bezpiecznego zachowania się w szkole i klasie.Z radością powitaliśmy nowych uczniów naszej klasy.Uczniowie wkleili do zeszytów kartkę  informacyjną oraz kopię z zasadami prowadzenia zeszytu.
*Serdecznie dziękuję za zwrot Karty Ucznia oraz  prezenciki do naszej skrzyni skarbów.
*Chciałabym rozdać Rodzicom listę uczniów naszej klasy z numerami telefonów.Dzieci przychodząc do polskiej szkoły nie mają dużo czasu na zabawę .Lista telefoniczna ułatwi Rodzicom kontakt pozaszkolny oraz da możliwość umówienia spotkania w celu wspólnej zabawy dla dzieci.Jeśli ktoś z Państwa nie chce ujawnić swego numeru tel.  proszę mnie o tym powiadomić do środy (9.14.22).
*Jeżeli ktoś inny, niżeli Rodzic ,ma odebrać ucznia ze szkoły,proszę o pisemne oświadczenie.Może być to również text message lub e-mail.
! ZEBRANIE Z RODZICAMI ODBĘDZIE SIĘ W PIĄTEK 16 WRZEŚNIA O GODZ.20:00 W KAFETERII SZKOLNEJ A POŹNIEJ O GODZ.20:20 W SALI #104.ZAPRASZAM!
                                                                            Życzę miłego tygodnia!Do zobaczenia !
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